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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 23.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 4214 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,18 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] с управител А. М., редовно уведомен се 

представлява от адв. И., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП-С., редовно 

уведомен, не се представлява. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – П. П. Т., редовно уведомен, явява се лично. От същия има 

депозирана молба. 

 

АДВ. И.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от 13.11.2020 г., на вещото лице Т., с която същият сочи 

уважителни причини за непредставяне на заключението, а именно обстоятелството, че 

не са му предоставени поисканите, от жалбоподателя, счетоводни документи.  

 

АДВ. И. – Не съм запозната, вещото лице какви документи е поискало и не са му 

представени. Информацията, която имам е ,че получих едни документи, които вещото 

лице искаше да представим по делото, за да може да работи заключението. П., че му е 

предоставен достъп до счетоводството. 

 

Вещото лице – Контактувал съм с представител на фирмата и съм поискал документи, 

които една част от тях са ми предоставили по електронната поща. Би следвало да ги 

предоставят като доказателства по делото и аз, въз основа на тях, да дам заключение. 



Държа документите, ако е възможно, да се предоставят предварително. 

 

АДВ. И. – Моля дайте ми срок да представя документите. Действително, не сме 

представили, в пълнота, всички документи от счетоводството на „Ц.“, но поемам 

ангажимент, своевременно да ги представя, с писмена молба на съда, за да може 

вещото лице да изготви съдебно-счетоводната експертиза.  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че искането на адвокат И. е основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА адвокат И., в срок до следващото съдебно заседание, да представи 

счетоводството на  [фирма] за процесния период, с оглед обстоятелството, 

своевременно да бъде изготвено заключението по допуснатата до изслушване 

съдебно-счетоводна експертиза. 

 

УКАЗВА на адвокат И. и вещото лице да осъществят комуникация помежду си, 

включително и по мейл, за да бъдат предоставени на вещото лице, документите, 

съхранявани в счетоводството на  [фирма]. 

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ възможност на вещото лице, след като бъдат представени 

счетоводните документи от жалбоподателя, да изготви заключението си, в срок до 

следващото съдебно заседание. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.02.2021 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:25 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


